

Szegeden cserélték be először a kapuslegendát

2018-01-10 09:06:12

Szuper Levente volt az első magyar jégkorongozó, akit NHL-csapat szerződtetett. A 37 éves, 98-szoros magyar válogatott kapust sok élmény köti Szegedhez. Erről is mesélt a Szegedi Tükörnek.

A tavaly év végi nagy jeges napon utánpótlástornát rendeztek a városi műjégpályán, amelyre rengeteg kis jég-hokis érkezett Szegedre a régióból, sőt a határon túlról is jöttek csapatok.



Szuper pályafutása

Szuper Levente 1980-ban született, 5 éves korában kezdett el jégkorongozni, 6 évesen pedig már az FTC igazolt játékosa lett, akikkel 17 éves korában, 1997-ben felnőtt magyar bajnoki címet szerzett. Ugyanebben az évben őt választották az év jégkorongozójának. 2000-ben jelentős mérőszámhoz érkezett játékos-pályafutása: szerződtette a Calgary Flames, a drafton a negyedik körben választották, száztizenhatodik játékosként. Ő lett az első magyar jégkorongozó, akit NHL-csapatban játszott – az előszezonban védte a Calgary kapuját, az alapszakaszban kilenc mérkőzésen ült a cserepadon, de nem lépett jégre. Amerikában és Kanadában is alacsonyabb osztályokban játszott, Európában a német, az olasz és a svéd első osztályban is védett.

Egykori hokis legendák is megtisztelték jelenlétükkel az utánpótlástornát. Szuper Levente volt az első magyar jégkorongozó, aki az Egyesült Államokban az NHL-ben szerződést kapott, a Calgary Flames-től. A 98-szoros magyar válogatott kapus tagja volt a 2008-as szaporói divízió I-es vb-n győztes magyar csapatnak. Elmondta, a legelső felnőtt élményét Szegednek és a városi műjégpályának köszönheti.

– Elég sok meghatározó és fontos élményem kapcsolódik a szegedi jégpályához. Amikor első számú kapus lettem a Ferencváros felnőttcsapatában, itt, Szegeden cseréltek be 1996-ban – egy vesztes mérkőzésállásnál. A meccset végül sikerült megfordítani. Emlékszem, telt ház előtt játszottunk Szegeden. Aztán benn maradtam az FTC kapujában, és utána bajnokok lettünk abban a szezonban. Még arra is emlékszem, hogy a meccs után elmentünk egy nagyon jó csárdába vacsorázni – mesélte Szuper Levente.

Szuper az utánpótlástornával kapcsolatban elmondta, kisgyermekkorban még fontos, hogy minden gyermek kipróbálja magát minden poszton, de ahogy a Ferencváros egykori kapusa emlékszik, nála sosem volt kérdés, hogy hol játsszon.

– Én állítólag először berohantam a kapuba, már a legelején, de erről Kovács Zoltán és Balogh Csaba, az első edzőim tudnának mesélni. Beálltam, és onnan már ki se jöttem – mondta Levente.

A jövő hokisai sorba álltak a közös fotóért és az autogramért, amit a kapuslegenda készségesen osztogatott – egy Szuper Levente által aláírt mez sokat érhet.

Ez is ő

Gyerekkorában szinkronszínész is volt, 1984-ben A kukorica gyermekei, 1992-ben a Kedvencek temetője 2 és a Kerge kacsák című filmekben szinkronizált gyerekszínészeket.

* * *

Szeged.hu – Rólunk, nekünk, velünk, értünk. [Tartson velünk a Facebookon is!](#)